

在“冰点”里找“热点”,从“单打”到“抱团”发展

壶关三家景区联动惠游客

本报讯 记者郑学兵报道:冰雪嘉年华、看乐队表演、品尝各地美食、体验水上乐园……日前,壶关县推出太行山大峡谷、欢乐太行谷、常平温泉小镇三家景区联动惠民游活动,广大游客可在春节前后游玩三家景区相应项目。

据了解,为打破景区各自为政的壁垒,促进客流共享,形成品牌合力,推动文旅产业发展,壶关县2024年底推出了太行山大峡谷(八泉峡、红豆峡、青龙峡)、欢乐太行谷、常平温泉小镇三家景区联动,实行联票惠民游活动。既有短期迎春联票(88元),也有三家景区联动年卡(258元),迎春联票可在春节前后游玩三家景区的相应项目,年

卡则可以在2025年内(不含元旦、春节、五一、端午、国庆等国家法定节假日)无限次游玩三家景区的相应项目。

在壶关太行山大峡谷,首届冰雪嘉年华活动施工已经进入收尾阶段,工人师傅正对冰雪设施进行完善。

在欢乐太行谷景区,除了跨年夜的无人机表演、乐队演出等活动,市民还可以游玩陆地游乐项目,雪地摩托、雪地拖拉机等冰雪娱乐项目,观看灯展、神话演绎等。目前,景区正在加速推进欢乐海洋公园项目建设,进一步丰富景区的文旅业态。常平温泉小镇景区除了滑雪等冰雪游玩项目,还有室内水上乐园,并推出了多种康养文化体验活动。



工人师傅正对冰雪设施进行完善。 李斌 摄

《乙巳年》特种邮票1月5日将在我市14个邮政中心网点同时首发

蛇呈丰稔 福纳百祥



《乙巳年》特种邮票票样。

本报讯 记者杨亚娟报道:新年伊始,蛇年生肖邮票如约而至。1月5日(星期日)上午9:00,备受期待的《乙巳年》特种邮票将在我市14个邮政中心网点同步首发。首发当日,长治市邮政分公司广场营业厅还将举办一系列丰富多彩的活动,包括文化集市、系列明信片折展示、集戳、打卡、抽奖等,为广大集邮爱好者带来一场传统文化与邮票文化交融的盛宴。

《乙巳年》特种邮票是中国生肖邮票第四轮中的第十套,邮票一套两枚,以敦煌壁画和传统民俗为灵感来源,将蛇的形象与吉祥寓意巧妙结合,既体现了生肖文化的独特魅力,又凝聚了朴素灵活的民间智慧。

第一枚图为蛇呈丰稔。画面提炼了中华优秀传统文化中盘蛇的灵动意象,加以喜庆装饰应和年节氛围。金色的蛇躯蜿蜒,口中衔着一束“嘉禾”,象征着“仓廪实,衣食足”的美好图景。蛇身金光熠熠,与璀璨的麦穗交相辉映,寓意着风调雨顺之年,五谷丰登之景,以及国泰民安的盛世祥和。第二枚图为福纳百祥。画面以草书笔意将三条蛇创意性地构成了“福”字形,简练洒脱、柔美顺通。两大一小三条蛇之间情感细腻流动,顾盼生情,生动展现了阖家欢乐的温馨场景,寓意着和合共生、福满人间,寄托了人们对美好生活的无限追求与诚挚祈愿。两枚邮票不仅是对生肖之美的再次诠释,

更是对盛世安康、福泽四季的深情祝福。

为了庆祝《乙巳年》特种邮票的首发,长治市邮政分公司广场营业厅还特别策划了一系列活动。活动现场设有邮票首发式区和文化集市活动区,展示邮政文创文化产品和《跟着悟空游山西》系列明信片风琴折等相关展品。同时,还将提供集戳打卡、“POST GO”打卡抽奖等互动环节,并邀请小朋友现场手写春联赠予参与者。这些活动旨在让广大集邮爱好者体验到传统文化的魅力和乐趣。

如果您无法亲临现场参与活动,还可以通过关注“中国邮政微邮局”微信公众号,在微商城中购买《乙巳年》特种邮票。

襄垣小伙张延浩 入选国家跆拳道队 目前正积极备战洛杉矶奥运会

本报讯 近日,中国跆拳道协会发布《关于备战洛杉矶奥运周期组建国家跆拳道队暨2024—2025年度冬训的集训通知》,襄垣籍运动员张延浩成功入选并参加集训,开启备战洛杉矶奥运会新征程。

据悉,本次集训旨在通过国际赛事及2024年全国锦标赛表现,选调部分教练员、运动员组建国家跆拳道队,做好洛杉矶奥运会备战参赛。全国共有47名运动员入选,其中女子运动员28人,男子运动员19人。张延浩作为男子-80公斤级选手入选国家队。

今年22岁的张延浩是襄垣县古韩镇上峪村人,2012年在襄垣天地跆拳道开始跆拳道训练,2013年暑假由县体育服务中心推荐进入长治市跆拳道队,2015年1月进入省队一线训练。张延浩曾获得2018年全国青年跆拳道锦标赛第三站男子-63kg金牌,2019年全国跆拳道锦标赛第三站男子-68kg金牌,2023年全国跆拳道锦标赛第三站男子-74kg金牌,2024年全国跆拳道冠军总决赛男子-74kg铜牌等20多项荣誉。

(孙彬雁)



张延浩在比赛中。

今日天气

晴天
2~3级偏北风
最低气温-6℃ 最高气温6℃



中午前后紫外线
强度为3级,弱,外出
时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为6
级,以穿棉衣、毛呢大
衣、羽绒衣等为宜。



晨练指数
为3级,较适宜
晨练。

明日天气

晴天间多云
2~3级偏北风
最低气温-8℃ 最高气温7℃

